



**Сообщение на тему:
«Использование
интерактивного образовательного портала «МЕРСИБО»
в образовательном процессе»**

**Подготовила:
Учитель-логопед ГОУ ЯО «Рыбинская школа-интернат №1»
Мичурина Юлия Владимировна**

Не стоит забывать, что современное общество стремительно осваивает новые технологии коммуникации. Образовательное учреждение как часть социума представляет собой динамическую систему, отражающую социальный заказ общества и тенденции его развития. В связи с этим школа должна быть современной, все её элементы и системы должны функционировать четко и бесперебойно.

Поскольку школа является институтом социализации, оказывая влияние на поведение всех участников образовательных отношений, она должна использовать технологии, способствующие совершенствованию коммуникаций. В работе образовательных учреждений все более актуальным становится применение информационно-коммуникационных технологий (далее - ИКТ).

Иными словами, ИКТ - это все то, что предоставляет широкие возможности для коммуникации (компьютер, Интернет, графические программы, телевизор, DVD и CD проигрыватели, мультимедийная установка, экран и т. д.). ИКТ применяют в следующих направлениях:

- в воспитательно-образовательной работе с детьми.
- в работе с педагогами;
- в процессе взаимодействия с родителями;

В своём выступлении я расскажу об использовании информационно-коммуникативных технологий в работе с детьми с ОВЗ при помощи Интерактивного образовательного портала «МЕРСИБО» и его продуктов деятельности.

Некоторые педагоги имеют личную страничку и подписку на Интерактивном образовательном портале «МЕРСИБО». На этом сайте есть возможность обучаться на бесплатных вебинарах, на платных мастер – классах с приглашением ведущих специалистов и прекрасная возможность использования более 159 интерактивных игр по различным направлениям. Таким как: развитие речи, памяти, внимания, моторики, кругозора, навыков счёта, навыков чтения, логики и творческих способностей.

Я активно применяю комплекс игр портала «Мерсибо» в своей коррекционной работе, который установлен на интерактивной панели.

Комплект включает игры для детей, включая Конструктор картинок. Он может использоваться как на индивидуальных, так и на групповых занятиях.

Этот замечательный комплект содержит интерактивные игры, охватывающие все аспекты развития речи, такие как:

- фонематический слух;
- звуко-буквенный анализ;
- грамматические навыки;
- лексический запас;
- связная речь;
- мелкая моторика;



- обучение чтению;

А также:

- игры на активизацию мышления, внимания, памяти;
- печатные материалы для продолжения занятия вне компьютера.

Также в набор входят игры печатные материалы для закрепления навыков.

Сколько игр в комплекте?

В комплекте более 70 игр, а также **Конструктор картинок**, позволяющий создавать и распечатывать собственные дидактические пособия.

Настройки, имеющиеся у многих игр, дают возможность выбирать уровень сложности игры, соответствующий теме занятия.

Использование интерактивных игр на занятиях значительно поднимает мотивацию у детей и делает работу специалиста эффективной и интересной.

Источник: по материалам интерактивного образовательного портала «МЕРСИБО» - mersibo.ru.